
ΓΕ5/0304

Αντιπαράδειγμα υπολογισμού απόστασης κώδικα από το ελάχιστο βάρος του γεννήτορα πίνακα

ΕΑΠ / ΠΛΗ22 /ΑΘΗ.1 / Ν.Δημητρίου



Σχόλιο: τα 3 ψηφία πλεονασμού υπολογίζονται από τα 4 ψηφία μηνύματος με τις εξής σχέσεις XOR:
p1=d1+d2+d3+d4. p2=d1+d3, p3=d2+d4 ΕΑΠ / ΠΛΗ22 /ΑΘΗ.1 / Ν.Δημητρίου



Σχόλιο: Η απόσταση είναι 2 διότι ο Η έχει 2 όμοια στοιχεία (και το 110 και το 101 επαναλαμβάνονται)
Όμως, ((βλ. προηγούμενη διαφάνεια) το ελάχιστο βάρος των γραμμών του G είναι 3.
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Σχόλιο: Εάν γνωρίζαμε τον κώδικα (υπολογίζεται στο (6) ) θα μπορούσαμε να κατασκευάσουμε τον ίδιο γεννήτορα με το 2ο,
3ο, 5ο και 9ο στοιχείο. Ο γεννήτορας σε τυπική μορφή είναι μοναδικός και δεν έχει σημασία ο τρόπος προσδιορισμού του.
Από το αντιπαράδειγμα αυτό φαίνεται ότι δεν είναι σωστός ο προσδιορισμός του γεννήτορα βάσει του ελάχιστου βάρους του G.
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